
Ata  da  9ª  (nona) reunião  ordinária  da  Segunda Sessão  Legislativa  da 
Legislatura 2017/2020 da Câmara Municipal de Guanhães, realizada no dia 
04 de junho de 2018 às 19:00 horas, sob a Presidência do Vereador Evandro 
Lott Moreira que cumprimentou a todos e solicitou ao senhor secretário que 
procedesse com a chamada inicial  dos Vereadores a qual  estavam todos 
presente. Como houve número regimental declarou em nome de Deus aberta 
a sessão. Prosseguindo, os vereadores procederam com a oração do Pai 
Nosso  para  o  bom  andamento  dos  trabalhos.  Prosseguindo,  o  senhor 
presidente solicitou ao senhor secretário que procedesse com a leitura do 
Veto ao Projeto de Lei Ordinária nº 001/2018, que dispõe sobre a criação da 
Política  Pública  de  Incentivo  e  Valorização  do  Esporte  no  Município  de 
Guanhães e dá outras providências. O senhor presidente colocou o veto em 
discussão. O senhor presidente colocou o veto em votação sendo rejeitado 
por  unanimidade  dos  vereadores  presentes.  Dando  prosseguimento,  o 
senhor presidente solicitou ao secretário que procedesse com a leitura  dos 
projetos de lei a darem entrada na casa; Projetos a darem entrada: Projeto 
de Lei  16/2018 que Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento 
vigente da Câmara Municipal de Guanhães, destinado a criação de dotação 
orçamentária  para  empenhamento  de  despesas  com  contribuições  a 
Associação de Câmaras Municipais e dá outras providências; Projeto de Lei 
nº  17/2018  que  Dispõe  sobre  as  diretrizes  para  a  elaboração  da  Lei 
Orçamentária de 2019 e dá outras providências do Município de Guanhães;
Projeto de Lei nº. 18/2018 que dispõe sobre a abertura de créditos adicionais 
especial  para  inclusão  de  dotação  orçamentária  durante  a  execução 
orçamentária de 2018; Projeto de Lei nº. 19/2018 que autoriza o Executivo 
Municipal a efetuar repasse financeiro para a Associação de Caridade Nossa 
Senhora do Carmo; Projeto de Lei nº.20/2018 que Altera a Lei Municipal nº. 
2.703 de 08 de outubro de 2015. O senhor presidente solicitou a interrupção 
da reunião por 15 (quinze) minutos para a discussão do projeto de urgência 
que  trata  de  abertura  de  crédito  adicional  para  atender  à  vigilância 
epidemiologica e possível apreciação na mesma seção. Com a palavra, a 
vereadora Dóris cumprimentou a todos e disse que não sabe se os quinze 
minutos  são  suficientes  para  a  discussão  uma  vez  que  serão  retiradas 
dotações da educação para a  saúde sendo necessário  sendo necessária 
uma atenção especial do jurídica quanto a esssa suplementação. O vereador 
Daniel manifestou estar de acordo com a apreciação mas que o projeto deve 
ser bem analisado e se for o caso, convocada reunião extraordinária para 
votação  em  regime  de  urgência.  Retomados  os  trabalhos,  o  senhor 
Presidente deixou convocada reunião extraordinária para a próxima sexta 
feira dia 08 de junho para apreciação dos projetos de urgência. Prosseguindo 
o  senhor  Presidente  solicitou  a  leitura  dos  pareceres  apresentados  ao 
Projeto de Lei nº. 04/2018 que "Revoga o art 1º da Lei nº. 2781 de 14 de 
novembro  de  2017.  Os  pareceres  foram  colocados  em  discussão.  A 
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vereadora  Dóris  tomou  a  palavra  e  disse  que  o  projeto  fora  inicialmente 
aprovado  e  que  visto  que  o  projeto  não  atendeu  as  expectativas  da 
população o mesmo será revogado nos termos constitucionais. O vereador 
Daniel autor do projeto reforçou que o projeto será revogado uma vez que 
não atendeu aos propósitos do projeto que seria oferecer maior segurança a 
população. O Projeto de Lei nº. 04/2018 foi colocado em votação sendo por 
todos aprovados.  Em seguida,  o senhor  Presidente solicitou a leitura dos 
expedientes a darem entrada na Casa, assim sendo: Indicações número 59 e 
60 de 2018 de autoria do vereador Daniel Barroso; Indicações número 61 e 
62 de autoria  do vereador  Lucimar  Pinto;  Indicações número 63 e 64 de 
autoria do vereador Bruno Pires de Souza; Indicações número 65 e 66 de 
autoria  do  vereador  Geraldo  Ferreira  e  indicações  67  e  68  do  vereador 
Carlos Aparecido da Silva; Foi apresentado ainda o requerimento número 29 
de autoria do vereador Daniel Barroso. Os expedientes foram colocados em 
discussão. Em uso da palavra o vereador Lucimar reforçou suas indicações e 
disse que a cobrança por melhoras na iluminação pública é grande e que 
espera que agora ele seja usado da melhor forma. A vereadora Dóris tomou 
a  palavra  e  reforçou  o  pedido  pelo  realtório  de  todos  os  servidores 
nomeados,  efetivos  e  contratados  pela  prefeitura  uma  vez  que  o 
requerimento foi aprovado nesta Casa há mais de trinta dias e ainda não 
houve retorno.  O verador Bruno tomou a palavra e  reforçou o pedido por 
suas indicações e disse que a iluminação não só nos distritos mas que na 
cidade  de  Guanhães  também  está  uma  vergonha.  Cumprimentou  a 
vereadora Dóris pela vitória nas eleições suplementares e o vereador Nelci 
pela particpação.  A vereadora Dóris  agradeceu a confiança da população 
guanhanense que demonstrou efetivamente o poder da cidadania dizendo 
que  será  uma  gestão  de  responsabilidade  com  os  gastos  públicos.  O 
vereador Nelci tomou a palavra e parabenizou a vereadora Dóris pela vitória. 
Disse que a mesma conhece como ninguém os problemas da população e 
que espera que a mesma tenha respeito pelo pedido dos vereadores que 
nada mais  é  que  a  vontade de  cada morador  guanhanense.  O vereador 
Geraldo  tomou  a  palavra  e  disse  que  trabalhará  junto  para  que  sejam 
atendidos os interesses da população. O verador Osmar tomou a palavra, 
cumprimentou a vereadora Dóris  pela vitória e disse que os pedidos dos 
vereadores são para atender os interesses da população.  Os expedientes 
foram colocados em votação sendo por todos aprovados. O vereador Laércio 
cumprimentou a vereadora Dóris pela vitória e convidou a vereadora eleita 
prefeita  para  visitar  o  Distrito  de  Farias.  Concluiu  que  a  vereadora  pode 
contar com sua parceria nesta Casa. O vereador Lucimar tomou a palavra e 
disse que cada voto foi batalhado e que a prefeita eleita irá governar para o 
povo. Disse  que  andou  pela  zona  rural  e  que  pode  constatar  as 
necessidades básicas dos moradores. Lembrou que a cidade possui pessoas 
competentes e que não é necessário buscar profissionais em outras cidades. 
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O vereador Nelci disse que não se sente derrotado, que adquiriu experiência 
e  que  pode  se  aproximar  de  cada  cidadão.  Concluiu  que  durante  a 
companha  pode  constatar  a  necessidade  de  um  gestor  competente.  A 
vereadora Anídia cumprimentou a todos e  disse que ficou muita satisfeita 
com  a  eleição  da  vereadora  Dóris  e  de  Célio  pois  são  pessoas   de 
competência pedindo a Deus que abençoe e guie os passos da mesma. O 
vereador Dermeval tomou a palavra e parabenizou a todos os candidatos 
que  concorreram  a  eleição.  Lembrou  que  nenhum  prefeito  é  capaz  de 
atender a todas as indicações dos vereadores. Disse que é necessário mais 
sinceridade dos vereadores e mais união da população. Disse que a luta no 
Executivo é diária pedindo que Deus abençoes a prefeita eleita e sua equipe. 
O vereador Daniel tomou a palavra e parebenizou a prefeita e vice prefeito 
eleitos, dizendo que o que for de bem para a população estará junto com o 
Executivo.   O vereador  Mauro tomou a palavra,  parabenizou a canditada 
eleita e disse que não é de falar mas sim, de cobrar pois conhece a demanda 
do município.  Disse que a vereadora pode contar com seu apoio na gestão 
do  Executivo.  O  vereador  Presidente  tomou  a  palavra  e  disse  que  o 
requerimento  da  vereadora  está  sendo  feito  pelo  Executivo  e  que  será 
apresentado  na próxima reunião ordinária. Parabenizou a vereadora Dóris 
pela vitória e disse que a vereadora não enfrentará oposição nesta Casa, 
que o que for certo para a população será votado. Concluiu pedindo a Deus 
sabedoria para a vereadora eleita que necessitará de muita cautela em sua 
gestão. O senhor  Presidente passou a palavra para o vice prefeito  eleito 
Célio  Augusto.  Célio  cumprimentou  a  todos  e  agradeceu  pela  lisura  da 
campanha  e  pela  confiança  da  população.  Pediu  que  as  disputas  sejam 
encerradas e que a partir deste momento haja união para que todo o povo 
saia vitorioso. O vereador Nelci agradeceu sua equipe de trabalho e a cada 
voto  de  confiança  recebido.  Encerrados  os  trabalhos  em pauta  o  senhor 
Presidente solicitou a chamada final dos vereadores a qual  estavam todos 
presentes.  Nada  mais  há  tratar,  eu  secretário,  lavrei  a  presente  ata  que 
depois  de  lida,  se  aprovada,  segue  assinada  por  todos  os  vereadores 
presentes. Sala das Sessões, aos de 04 de junho de 2018.
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